



## **И.о. руководителя следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю Игорь Иванов рассказал в своем интервью о профилактике преступлений в отношении детей и подростковой преступности**



Состоявшее накануне заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю о работе по выявлению обстоятельств, способствующих совершению преступлений в отношении несовершеннолетних, а также факторов риска, влекущих их совершение, не оставило равнодушным многие средства массовой информации. Это неудивительно, ведь что еще может быть дороже жизни и здоровья наших детей. И.о. руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Иванов поддержал предложение ведущего телепрограммы «Версия следствия» (ГТРК «Ставрополье») Никиты Шишкова встретиться и более детально обсудить эту актуальную тему. Как оценивается состояние преступности в отношении детей и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

подростковой преступности на сегодняшний день? Какие тенденции наблюдаются в сравнении с прошлым годом? Какие формы и методы используют следователи для профилактики таких преступлений? Насколько эффективна такая деятельность? И что еще нужно сделать, чтобы уберечь детей от беды? Ответы на эти вопросы уже в ближайшем выпуске телепрограммы 25 марта в 9 часов.

23 Марта 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1110567>